

Предлагаемые изменения могут позволить нефтегазовой промышленности экономить от \$17 млн до \$19 млн в год, но крупнейшие компании по добыче ископаемого топлива выступили против отмены прежних правил. Федеральное Агентство США по охране окружающей среды в четверг объявило о намерении ослабить ограничения на выброс метана - парникового газа, с которым связывают глобальное потепление климата. Предложенная властями инициатива, в случае ее утверждения, отменит принятые при 44-м президенте США Бараке Обаме правила, обязывающие нефтегазовые компании предотвращать выброс метана при бурении новых скважин, прокладке трубопроводов и создании хранилищ.

Эти изменения усложнят для будущих администраций возможность введения более жестких ограничений в отношении выброса метана. Администрация президента Дональда Трампа уже предприняла несколько шагов по ограничению возможностей властей регулировать в будущем производственные объемы других парниковых газов. "Предложение агентства соответствует распоряжению президента Трампа и устраняет ненужное бремя регулирования в отношении нефтегазовой отрасли, - отметил глава агентства Эндрю Уилер. - Администрация Трампа признает, что метан имеет важное значение, и отрасль заинтересована в сведении к минимуму его утечки и в обеспечении его максимально эффективного использования".

Подробнее:

https://m.news.yandex.ru/turbo?text=https%3A%2F%2Ftass.ru%2Fobschestvo%2F6823693&utm_referrer=https%3A%2F%2Fm.news.yandex.ru&mar=1